



Слава труду

6+

• ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
АРОМАШЕВСКОГО РАЙОНА

• 23 АВГУСТА 2023 ГОДА
СРЕДА

• № 67
(6938)

Выходит с 20 февраля 1930 года

Дни выхода: среда, пятница

22 АВГУСТА – ДЕНЬ
ГОСУДАРСТВЕННОГО ФЛАГА РФ

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!
УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ
АРОМАШЕВСКОГО РАЙОНА!

Поздравляю вас с Днём Государственного флага Российской Федерации!

Флаг нашей страны несёт в себе её историю. Столь много всего в трёхцветных полосах. Это и благородство, и верность, и мужество наших сограждан. Их откровенность и честность. Готовность к самоопожертвованию и вера в наше государство. В этот знаменательный день от всей души желаю вам, дорогие земляки, мира и добра, стабильности и уверенности в завтрашнем дне. Пусть благополучие и согласие всегда живут в ваших домах. Пусть все планы и стремления непременно воплотятся в жизнь.

Игорь ВЛАСОВ,
глава района

УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!

Поздравляю с Днём Государственного флага Российской Федерации!

Триколор – это флаг нашего огромного государства, нашей дорогой Родины, любимой России! Пускай вечно он развевается по ветру и будет предметом гордости всех россиян! Желаю вам, уважаемые земляки, мира, счастья, здоровья и благополучия! Пусть в нашей стране всегда будет мир, а завтрашний день всегда будет спокойным.

Владислав СЛЕПОВ,
председатель районной думы



ПРОГРАММА
ПРАЗДНОВАНИЯ
ЮБИЛЕЯ РАЙОНА
26 августа 2023 г.

ЛЫЖНАЯ БАЗА «МЕТЕЛИЦА»:
10.00-11.00 – Конные скачки.

ПАРК КУЛЬТУРЫ И ОТДЫХА:
12.45 – Закладка капсулы времени.

СТАДИОН «ОЛИМПИЙСКИЙ»:
Детская площадка, корт:
11.00-12.00 – Шоу мыльных пузырей.
11.00-12.00 – Аквагрим.
12.00-13.00 – Шоу-программа «Бамблби Трансформер».

13.30-14.10 – «Крио-шоу».
16.30-18.00 – «Алиса, Кролик и Чеширский кот»

Поле стадиона:

11.00 – Работа аттракционов, фотозоны, сувениры, выставка сельскохозяйственной техники.

11.00-12.00 – Концерт национальных коллективов. Награждение победителей конкурса по благоустройству.

12.00-13.30 – Силовое шоу «Арслан», турнир «Богатырские забавы».

13.30-14.30 – Фольклорный ансамбль «Росстань».

15.00 – «Аромашевский район. Он один на миллион!» Торжественное открытие праздника. Парад делегаций сельских поселений Аромашевского района, церемония награждения.

16.30 – Гастрономический фестиваль.

16.30 – Фестиваль ГТО, street workout, соревнования по пляжному волейболу, мастер-класс по городошному спорту, выступления «Безопасное колесо», «Автомногоборье».

16.30-17.30 – Фолк-группа «Цветень».

18.30-19.30 – Ансамбль цыганской песни «Милай».

19.30-21.00 – Рок-группа «Сами».

21.00-00.00 – Дискотека с DJ Vasiliy Ceme4koff и MS Илья Peps, «Go Show».

23.00 – Салют.

На стадионе «Олимпийский» в течение дня будут работать торговые площадки.

НАРОДНЫЕ ТРАДИЦИИ

Спас в Слободчиках удался на славу



■ ■ Сергей СТЕПАНЮК

19 августа в рамках реализации программы развития русской народной культуры «Горница» в селе Слободчики с весельем, удалью и угощениями встретили русский народный праздник Яблочный Спас, приуроченный к 100-летнему юбилею со дня образования Аромашевского района.

Первым поздравить слободчикцев, а также гостей мероприятия и вручить награды отличившимся за прошедший год предоставили право заместителю главы Аромашевского района Александру Майеру:

– От имени главы района и от меня лично примите поздравления с этим замечательным праздником. Хочу пожелать, чтобы вы встретили его в кругу родных и близких, чтобы он принёс в ваш дом мир, покой и достаток. Здоровья вам, всяческих благ, удачи во всех начинаниях, и чтобы жизнь менялась только к лучшему, – сказал Александр Викторович и вручил награды.

Благодарственное письмо главы Аромашевского района за активную общественную деятельность, а также в связи с празднованием 100-летия со дня образования Аромашевского района получила Ольга Плесовских.

За профessionализм, проявлен-



ный в организации тушения крупных лесных пожаров при ликвидации ЧС, благодарственные письма вручены: Анатолию Вострых, Виталию Боярских, Александру Ревягину и Алексею Кузнецovу.

Благодарностью департамента потребительского рынка и туризма Тюменской области за значительный вклад в развитие потребительского рынка Тюменской области награждены продавцы индивидуального предпринимателя Е.А. Со-

кова Люция Клименко и Ирина Боярских.

После поздравительных слов глава Слободчиковского сельского поселения Виталий Шихов вручил благодарственные письма: Анатолию Ивановичу и Надежде Петровне Григорьевым – за сохранение и укрепление семейных ценностей и в связи с 50-летним юбилеем совместной жизни. За особые достижения в спорте и участие в спортивной жизни села

10 сентября 2023

ВЫБОРЫ ГУБЕРНАТОРА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Владимир Пискайкин

ЧЕЛОВЕК СЛОВА И ДЕЛА!

СР
СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ
ПАТРИОТЫ ЗА ПРАВДУ

ЧЕЛОВЕК СЛОВА И ДЕЛА

Владимир Пискайкин – депутат Тюменской областной Думы 7 созыва, заместитель Председателя Комитета по государственному строительству и местному самоуправлению, руководитель Регионального отделения партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ».

Владимир Пискайкин родился в Тюмени, вырос практически без отца. Отец – Юрий Михайлович, машинист локомотивного депо станции Тюмень, трагически погиб, когда сыну было все три года.

Всю свою жизнь Владимир Юрьевич стремился к тому, чтобы защищать свою семью, особенно мать, Марию Ивановну, которая всю жизнь работала воспитателем в детском саду и одна воспитывала сына. После окончания тюменской средней школы № 7, Владимир поступил в Машиностроительный техникум, где получил квалификацию техника-технолога по обработке металла.

В мае 1990 года явился в Ленинский райвоенкомат и сам выбрал для службы элитные военно-воздушные войска. Подготовку проходил в учебном центре ВДВ в Азербайджане. Участвовал в боевых действиях в Нагорном Карабахе. Награждён медалью «За отличие в воинской службе» I степени.

Вернувшись из армии, Владимир с товарищами начинает свой бизнес. Быстро ставит на ноги дилерство мороженого, расширяет сеть, которая работает до сих пор.

Владимир Пискайкин принимает активное участие в спасении бизнес-империи своего погибшего друга Александра Никонорова. Не даёт растащить предприятие – «Эльдорадо», разорить вдову и детей. Это жемчужина Тюмени, куда едут туристы со всей России – база отдыха «Верхний Бор».

Ещё один яркий пример, характеризующий его предпринимательский талант – отель «Doubletree By-Hilton-Tyumen», который журнал Forbes включил в список «50 лучших отелей России».

Строительные проекты «Ньютон», «Заря», «Андерсон парк», «Суперский» объективно заслужили признание тюменцев. И в их создании также принял участие в качестве инвестора Владимир Пискайкин.

Как законодатель Владимир Пискайкин всегда на стороне интересов простых граждан, чьи права несправедливо нарушены. Он практически единственный из депутатского корпуса Тюменской областной Думы, кто отклинулся на многочисленные просьбы тюменцев защитить их имущественные и гражданские права, пострадавших в результате программы КРТ. Закон, так нужный гражданам области и уже действующий в 18 субъектах РФ, был отклонён Правительством Тюменской области.

Владимир Пискайкин активно выступает в защиту многодетных семей. В качестве законодательных инициатив он предлагал исключить из перечня оснований для бесплатного предоставления земельных участков для многодетных критерий нуждаемости в жилых помещениях, а также сохранить меры соцподдержки многодетным семьям на период обучения детей в возрасте от 18 до 23 лет по очной форме.

Владимир Пискайкин всегда за открытый разговор, потому по самым злободневным проблемам инициирует открытое обсуждение.

УВАЖАЕМЫЕ ИЗБИРАТЕЛИ!

Мы живём в одном из самых богатых регионов России. Природа щедро делится с нами своими богатствами, а мы делаем щедрые отчисления в казну страны: налоговые поступления Тюменской области, Югры и Ямала в федеральный бюджет составляют более 50 %. Но при этом, на местах – в деревнях, городах и районах – гдами копятся проблемы, которые влияют на качество жизни людей.

Мы в партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ» боремся за преодоление в России нищеты

и глубочайшего социального расслоения. Считаем, что государство должно стать социальным и гарантировать реальную защиту каждому члену общества. Люди должны переехать из аварийного жилья, балкона и деревянок в благоустроенные квартиры. Цены на жилищно-коммунальные услуги должны соответствовать их качеству, узкие специалисты в медицине и учителя-предметники должны быть в каждом населённом пункте.

Мы живём в мире монополизированной экономики, где власть у государственных и олигархических корпораций и банков. Малый и средний бизнес фактически отсутствует. Поэтому в Манифесте Справедливости нашей партии мы призываем за освобождение от всех налогов самозанятых граждан, индивидуальных предпринимателей и малого бизнеса, развитие всех форм кооперации; допуск на рынки и в торговые сети фермеров и частных производителей; повышение гарантий судебной защиты для бизнеса в случае его преследования по уголовным мотивам; введение налоговых льгот для высокотехнологичных компаний, компаний, занимающихся на работу молодёжь и для социально-ориентированного бизнеса.

Мы боремся за возрождение справедливого и суверенного пути развития нашей страны с учётом исторического опыта и с опорой на технологические реалии XXI века.

Настоящий патриот – тот, кто не будет закрывать глаза на проблемы страны, но предложит решения и будет добиваться их принятия.

10 сентября 2023 года в Тюменской области, в Югре и на Ямале состоятся выборы губернатора Тюменской области. Приглашаю вас на избирательные участки, чтобы выразить свою граждансскую позицию!

**ПРОГРАММА РАЗВИТИЯ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
УКРЕПЛЯТЬ ЕДИНСТВО ОБЛАСТИ**

Тюменская область с автономными округами – единый организм, в котором все системы должны работать совместно. Для этого нужно не только укреплять экономические, но и политические связи. Губернатор Тюменской области должен лobbировать развитие Югры и Ямала на федеральном уровне, включаясь в важные для экономики Севера вопросы, такие, как строительство автомобильных, железных дорог, развитие Северного широтного хода, развитие налоговой базы для нефтегазового сектора, предоставление на юге Тюменской области жилья для северян, сохранение северных пенсий.

Считаю, что необходимо ввести должность председателя Правительства, который бы отвечал за это. А также создать Уставной совет для унификации законодательства трёх субъектов.

ВСЕ ДОЛЖНОСТИ ТОЛЬКО ЧЕРЕЗ КОНКУРС

Кандидаты на должности государственной гражданской службы и муниципальной службы должны проходить жёсткий конкурсный и общественный отбор, представлять на суд жителей свою программу развития направления, чтобы люди понимали, насколько полезен для них будет тот или иной чиновник.

ТОЛЬКО ОДИН СРОК И НЕ БОЛЬШЕ

Высшие должностные лица всех городов и муниципальных образований должны работать не более одного срока на одной должности. Эффективные хозяйственники по ротации будут переходить на другие должности. А кто покажет свою неспособность, освободят место для достойных кандидатов.

При подтверждении участия должностного лица в коррупционной схеме он никогда не должен больше работать в государственной и муниципальной власти. Только так мы искореним коррупцию.

**УЛУЧШЕНИЕ ИНВЕСТСРЕДЫ
И МАКРОЭКОНОМИКИ**

Создание благоприятных условий для прихода в регионы новых инвесторов, переговоры с крупными холдингами должен вести лично губернатор. Важно мини-

мизировать все бюрократические препоны для развития экономики субъекта. Инвесторы приходят только туда, где спокойно, хорошо, работают законы, где местная власть предлагает преференции, тогда люди готовы вкладывать свои сбережения.

На юге региона необходимо вернуться к теме развития сельского хозяйства. Никак не решается вопрос с Антипинским НПЗ и его многомиллионными долгами в бюджет Тюменской области. Непонятен вопрос с иностранными нефтесервисными компаниями, которые ушли из России. Тюмень теряет статус нефтесервисного кластера.

**НЕПОСРЕДСТВЕННАЯ РАБОТА
С МАЛЫМ И СРЕДНИМ БИЗНЕСОМ**

Минимизация административных проверок и регламентов. Поддержка из бюджета значимых для развития территории проектов. Допуск на рынки и в торговые сети фермеров и частных производителей. Преференции для компаний, нанимающих на работу молодёжь и для социально-ориентированного бизнеса.

РАСШИРЕНИЕ СУЩЕСТВУЮЩИХ ТРАНСПОРТНЫХ КОРИДОРОВ И СОЗДАНИЕ НОВЫХ

Улучшение состояния уже существующих межрегиональных и межмуниципальных дорог. А также развитие проектов, которые были приостановлены: автомобильная дорога Тюмень – Урай – Нягань – Ноябрьск, работа с акционерным обществом «Российские железные дороги» над расширением пропускной способности магистрали Тюмень – Новый Уренгой.

**СОЗДАНИЕ СИСТЕМЫ
ПРОДОВОЛЬСТВЕННЫХ ЯРМАРОК**

Это дополнительные рынки для тюменских сельхозпроизводителей, а для северян – это всегда свежие овощи и мясо на столах. Продовольственная безопасность наших жителей должна быть на первом месте.

ЭКОЛОГИЯ НА ПЕРВОМ МЕСТЕ

Мусорная реформа должна быть пересмотрена: введена система раздельного сбора с последующей переработкой или удобной транспортировкой отходов. Система полигонов для ТБО и промышленных отходов должна быть единой и создана повсеместно. Ужесточить контроль за промышленными предприятиями, нефтегазодобывающими и энергетическими объектами.

ВНИМАНИЕ К МОЛОДЁЖИ

Выпускники школ автономных округов должны приезжать к нам в Тюмень учиться в вузах. Это правильно. Но встает важный вопрос престижа тюменского образования. Поэтому многие выбирают «вышку» в Москве и Санкт-Петербурге. Надо формировать научную базу наших вузов, приглашать лучших специалистов, создавать им условия.

Молодёжь – наше будущее. То, что мы делаем сейчас, мы делаем для них. Поэтому молодые люди должны принимать самое активное участие в обсуждении проектов, работе органов власти. Дорогу молодому поколению на всех постах!

**НЕВМЕШАТЕЛЬСТВО В ВЫБОРЫ
И РАЗВИТИЕ ПОЛИТИЧЕСКОЙ КОНКУРЕНЦИИ**

Доверие людей к власти подорвано. Лакмусовая бумага этого явления – мизерная явка на выборах. Система должна стать прозрачной, все политические партии должны иметь абсолютно равный доступ к своим избирателям в СМИ и на открытых площадках.

Необходимо создание активного гражданского общества, которое можно привлечь к обсуждению проблем и законов. Активисты должны свободно выражать своё мнение, и чиновники должны прислушиваться к их доводам и аргументам.

За каждый словом губернатора Тюменской области должно быть дело. Он должен быть на одной волне с Тюменью, с Ямалом и с Югрой. Чувствовать и понимать наши регионы, как единый организм.

В агрохолдинге «Аромашевский» урожайность гороха радует

•♦• Сергей СТЕПАНЮК

В 2023 году агрохолдинг «Аромашевский» первым вступил в уборочную кампанию. Ими на площади 175 гектаров убраны посевы озимой ржи, и 17 августа начат обмолот гороха.

Как рассказал агроном предприятия Пётр Чаринцев, горох у них занимает 1000 гектаров, а на его уборке занято семь комбайнов. Об урожайности говорить пока рано, но намолот радует. Если

не подведёт погода, то к 1 сентября аграрии должны закончить с этой культурой и приступить к обмолоту овса, которого было посеяно 700 гектаров.

Всего в хозяйстве 14 мощных комбайнов, все их планируется задействовать на уборке пшеницы, а она размещена на площади в 6300 гектаров.

Работа в хозяйстве организована поточным методом. На освободившиеся поля сразу выйдет техника для подготовки почвы под урожай следующего года.





**Приходи служить
по контракту**

Ежемесячные выплаты от 204 тысяч рублей Единовременная выплата 295 тысяч рублей

195 тысяч рублей от Минобороны РФ
100 тысяч рублей от Тюменской области

Записывайтесь в военкомате по месту жительства или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

службапоконтракту72.ru

8 (3452) 79-19-05
117

slabatruду72.ru

АДМИНИСТРАЦИЯ АРОМАШЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА сообщает о возможности предоставления земельного участка в аренду из категории земель – земли населённых пунктов, вид разрешенного использования – для индивидуального жилищного строительства, ориентировочной площадью 1576 кв. м по адресу: Российская Федерация, Тюменская область, Аромашевский муниципальный район, Новопетровское сельское поселение, село Новопетрово.

Ознакомление со схемой расположения земельного участка осуществляется в отделе имущественных отношений и градостроительной деятельности администрации Аромашевского муниципального района по адресу: 627350, Тюменская область, Аромашевский район, с. Аромашево, ул. Ленина, 166, каб. 208, телефон 8 (34545) 2-25-74 с 8 до 16 часов, перерыв с 12 до 13 часов.

Заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды данного земельного участка принимаются с 23.08.2023 г. по 21.09.2023 г. в Государственном автономном учреждении Тюменской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Тюменской области» (ГАУ ТО «МФЦ») по адресу: 627350, Тюменская область, Аромашевский район, с. Аромашево, ул. Ленина, 166.

Учредитель:
Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:
Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Слава труду». 627350, Тюменская область, с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография»
Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Печать офсетная.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области и Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций РФ

Директор, главный редактор А.Н. Барабанщикова – 8 (34545) 2-30-58.

М.М. Осокина – редактор газеты (тел.: 2-11-64);
А.А. Андреева – редактор радио «Говорит Аромашево» (тел.: 2-13-39);
Л.З. Гизатуллина – заведующая отделом писем и социальных проблем (тел.: 2-16-54);

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. | Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ72-01414 от 23 декабря 2016 г.

С.Н. Степанюк – заведующий отделом общественно-политической жизни (тел.: 2-30-56);
К.В. Самсонова – редактор сайта «Аромашево Онлайн» (тел.: 2-11-64);
Л.А. Шамшурина – главный бухгалтер (тел.: 2-11-85).

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ:
принимаются с 8 до 16 часов, обед с 12 до 13 часов;
• телефон/факс: 2-11-85.
• e-mail:
reklama.slavatruду@yandex.ru

- Ответственность за достоверность рекламы несут рекламируемые.
- Материалы, помеченные знаком «Р», публикуются на договорной основе.
- Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.
- Поступившие в редакцию материалы не рецензируются и не возвращаются.

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС
54332
ТИРАЖ 1671 ЭКЗ.
ЗАКАЗ № 67
ЦЕНА 13 РУБ. 60 КОП.

 <http://aromashevo.online>

 strudu72@obl72.ru

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
627350, Тюменская область,
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.
| © При копировании материалов ссылка на источник обязательна!

6+